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Tiltakozás

Tisztelt Földesi képviselõ úr!
Igen! Eddig és ne tovább!

Elég volt a hazudozásból, mind az Ön, mind a pártja részérõl!
Ön is ott volt a balatonöszödi zárt frakcióülésen? Tudott róla, hogy

hazudtak az embereknek? Hogy úgy kértek és kaptak szavazatokat a
tavaszi választásokon, hogy meghamisították az igazságot? Hogy tu-
datosan félre vezették a választókat? Vagy éppen Ön is ugyanezt tette
itt a városban és a környezõ településeken?

Ki engedte ki a szellemet a palackból?
Az Ön miniszterelnöke, és Önök, akik mellé álltak, osztoznak a

hazugságokban, akik ugyanúgy hazudtak nekünk, mint a miniszterel-
nök! Most pedig magyarázzák a bizonyítványt!

Nem lehet megmagyarázni! A hazugság, az hazugság marad!
Szégyellje magát Ön is és pártja is!
Önöknek nincs tovább hitele az emberek elõtt, még a saját szava-

zóik elõtt sem! Ebben az írásban Ön azt sejteti, hogy az MSZP irodá-
jának ablakát a fideszesek törték be!

Ezt visszautasítjuk!
Az meg sem fordult az Önök fejében, hogy olyanok is tehették,

akik Önökre szavaztak, de most csalódottak, elkeseredettek?
A rendõrség – bízunk benne – megtalálja az elkövetõt, vagy elkö-

vetõket és igazságot szolgáltat! Mi a magunk részérõl visszautasítunk
minden erõszakos cselekményt!

Ugyanakkor, mint ahogy írja minden törvényes eszközt kihaszná-
lunk, hogy elmondjuk a véleményünket az olyan hazudozókról, mint
Ön, a pártja és koalíciós társai. Önök a csõd szélére állították az or-
szágot, nem gazdálkodtak, hanem garázdálkodtak; most pedig azok-
kal akarják megfizettetni a hiányt, akik eddig is teljesítették kötele-
zettségeiket, befizették az adóikat!

Nem engedjük, hogy provokációkkal eltereljék a figyelmet az igaz-
ságról! Azt írja, hogy „semmi sem drága”. Valóban Önöknek semmi
sem drága. Hazudni, adatokat hamisítani, sok száz pénzügyi trükköt
alkalmazni azért, hogy hatalmon maradjanak!

Valóban, Önöknek a hatalomért semmi sem drága!
Igen, a szarvasiak nyugalmat és stabilitást akarnak!
Mi is. De ez nem azt jelenti, hogy elhisszük és támogatjuk a hazug-

ságot, a hazug kormányt és a hazug képviselõket!
A felelõsség az önöké, a miniszterelnökéé, aki büszke a hazudozás-

ra, a manipulációra! Ön is  büszke rá Földesi képviselõ úr?
Ön is ugyan így hazudott nekünk?
Hogy higgyünk el bármit is ezek után Önöknek?!
Félelmet nem a jobboldal kelt, hanem Önök!
Félnek az emberek az újabb hazugságoktól, attól, hogy ismét be-

csapják õket, hogy a közös kasszába befizetett adó, áfa és egyéb fo-
rintjaikat megint elgarázdálkodják!

A szarvasi emberek bölcsek és nem felejtenek! Október 1-én pedig
szavazataikkal is véleményt nyilvánítanak!

Mi mindenkit arra kérünk, hogy szarvason ne legyenek atrocitá-
sok, de a törvényes kereteket betartva mondja el, nyilvánítsa ki min-
denki a véleményét.

Önök pedig a miniszterelnökkel együtt vonják le a megfelelõ kö-
vetkeztetéseket, ne hazudozzanak tovább, és higgyék el, az emberek
is azt gondolják majd, mégis maradt egy kis gerinc is az mszp-sekben
és szdsz-esekben.

A Fidesz Magyar Polgári párt, a Független Kisgazda párt
a Nemzeti Fórum szarvasi szervezetei

Az ünnep a barátokkal teljes,
így jutottak el olasz, cseh, lengyel,
osztrák, magyar testvérvárosi de-
legációk, hogy együtt emlékezze-
nek meg a történelmi város jeles
évfordulójáról. Mint ahogyan az
a nagykönyvben meg van írva,
egy királyi udvaréhoz hasonló
szertartás szerint vonult be a vá-
ros vezetése az ünnepi testületi
ülésre, ahol üdvözöltek vala-
mennyi résztvevõt, és jókívánsá-
gaikat fejezték ki a delegációk
képviselõi. Ezt követõen felavat-
ták azt a testvérvárosi összetarto-
zást szimbolizáló alkotást, amely

A történelem minden
pillanatban íródik

II. András király uralkodásának idejére, azaz 1206-ig vezethetõ
vissza testvérvárosunk Malacky írott történelme. Kerek évfordu-
lót ünnepelt a szlovák város 2006-ban. Leírva is, kimondva is sok:
800. Ezt a kerek évfordulót színesíti a Balassy és Pálfi nemesi csa-
ládok évszázadokon át végzett munkája, a közben megépült temp-
lomok, kastélyok, a monarchia alatti közös történelmünk. Mára a
legdinamikusabban fejlõdõ várossá lett, 18 ezer lakossal, jó pol-
gármesterrel és városvezetéssel, de fõként szorgalmas lakosokkal.

jelzi, hogy légvonalban melyik
város hány kilométerre található
Malackytól. Mit adtak még ezek
az ünnepi rendezvények? Kitün-
tetést vehetett át a 85 éves
Korbely György a szarvasiaktól,
mert neki köszönhetõ az 1951 óta
mûködõ kapcsolat városaink kö-
zött. Mindkét fél által kölcsönö-
sen aláíratott egy emléklap, mely
megerõsíti a kultúra és sport te-
rületén létrejött sokéves kötõdést,
bízva a további együttmûködés-
ben, hiszen a történelem minden
pillanatban íródik!

– Maya –

Áramszünet
Az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Részvénytársaság átfogó

korszerûsítési programot hajt végre a villamosenergia-hálózaton.
A kiegyensúlyozott és zavartalan villamosenergia-szolgáltatást biz-
tosító fejlesztés érdekében folyamatosan dolgoznak a társaság szak-
emberei.  A tervszerû beavatkozások biztonságos elvégzése miatt
azonban rövid idõre ki kell kapcsolni a vezeték egy-egy szakaszát.
A biztonsági elõírások miatt elkerülhetetlen átmeneti szolgáltatás-
kimaradásért megértésüket kérjük. Az alábbi idõpontokban és hely-
színeken lesz áramszünet:

Szeptember 22-én 8-14 óráig – Arborétum üdülõsor a Mezõ-
túri úttól a feléig, a Hatház u. és a mellette lévõ kenderföldi
tanyák, a Móricz Zs., Brigád, Munkás, Köztársaság és Alkot-
mány utcák Benka Gy. és Hatház utcák közé esõ része.

Szeptember 26-án, 8-15 óráig – ÖKI lakótelep, Petõfi u., Bu-
dai Nagy A. u., a Jókai, Damjanich és Zrínyi utcák Petõfi u. és
Széchenyi u. közötti szakasza.

Szeptember 27-én 8-15 óráig – Katona u., Madách u., Pacsir-
ta u., Klapka Gy. u., Bacsó B. u., Deák F. u., Dimitrov u.

Mótyán Tibor átadja a szlovák önkormányzat ajándékát
RNDr. Jozef Ondrejka polgármesternek

Nyugalmat békét akar a város!
Folytatás az 1. oldalról
Egy alkotmányos köztársaság-

ban a demokrata nem fél, és nem
kelt félelmet senkiben. Minden
törvényes eszköz adott, hogy a vé-
leményét bárki kifejthesse, tilta-
kozzon, vagy tüntessen, de a ren-
det a nyugalmat nem veszélyez-
tetheti. Látható, hogy a jobboldal
a tavasszal elvesztett választások
után, „semmi sem drága” politi-
kát folytat. Egyesek a desta-
bilizációban érdekeltek, pedig
parlamenti demokráciában a meg-

oldások csak törvényesek lehet-
nek, ennek pedig az Országgyû-
lés a színtere. A közelgõ válasz-
tások sem jelenthetnek akkora té-
tet, hogy felboruljon az ország, s
benne a városunk nyugalma.

Szarvas biztonságot, stabilitást,
kiszámíthatóságot, nyugalmat
akar, s ez közös felelõsségünk.

Kozák Imréné, az MSZP
polgármester-jelöltje

Földesi Zoltán, az MSZP
országgyûlési képviselõje

helyi elnök


